Datum:

Beispiel 1

Wir sehen, dass der Winkel
groRer als 90 Grad sein muss.

104 Grad

Wir legen das Geodreieck an:
Nullpunkt an den Scheitelpunkt,
Kante genau an den Scheitel.

Wir konnen ablesen: 104 Grad.
(Winkelzahlen Uber 90 Grad!)
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Beispiel 2

Wir sehen, dass der Winkel
kleiner als 90 Grad sein muss.

Wir legen das Geodreieck an:
Nullpunkt an den Scheitelpunkt, Kante
genau an den Scheitel.

Wir kdnnen ablesen: 54 Grad.
(Winkelzahlen unter 90 Grad!)

= T

5 E

o=

= ] Sy— = L —— b—7 — g =
TIII_]I!I_E.I_II|I.IITI..I.I!II.IIII.jILI.lI.I|II.JTiI.i'.III'.III|..I.TU[.[IIJ,.,I!J.;|[.J.IE..J,|J,.JI.J.IJJ..[IIJ..,I=_J.!JI._lTIJ,.\.'".J,..lT.I.IJl.J.IIT =




	Beispiel1
	Beispiel2

